

## Errata to 3rd edition of Ruckman's Study Bible

Please note: references to “see note” in the *Ruckman Reference Bible* can be to either the footnotes or center column notes and references. Please keep this in mind when reporting what you believe to be an “error.”

Page 42, center-column reference *c* for chapter 20, line 4: “vare” should be “vail.”

Page 61, footnote 7 on 29:27, line 4: “propesy” should be “prophecy.”

Page 302, bottom line of footnotes should read: “note on 1 Chron. 29:11).”

Page 771, center-column note *j* for 41:34: The superscript *j* in both Job 41:34 and the center-column note should be superscript *d*.

Page 816, reference in centerline reference *c* should read Psa. 40:17.

Page 1244, center-column reference *b* has been added to the end of Matthew 6:13. The note should read: “See note on 1 Chronicles 29:11).”

Page 1514, bottom line of footnotes: “praticed” should be “practiced.”

Page 1735, paragraph 6 under “The Genealogy of the Gods,” line 1: Acts 9:28 should be Acts 19:28.

Page 1746, no. 6 of Appendix 38: “1 Cor. 10:12” should be “1 Cor. 10:20.”

Page 1762, line 2 of “God Speaks Directly to His Prophets”: “Num. 7:84” should be “Num. 7:89.”

Page 1764, letter E, second line: “11:1–20” should be “11:1–10.”